

Zamawiający
Zarząd Dróg Powiatowych
ul. Kościuszki 20/22
88-200 Radziejów

**Odpowiedzi na zapytania wykonawców dotyczące treści SWZ
z dnia 26.09.2022**

**Dotyczy: przebudowa i rozbudowa dróg powiatowych na terenie powiatu
radziejowskiego**

Zamawiający informuje, że w terminie określonym zgodnie z art. 284 ust. 2 ustawy z 11 września 2019 r. – Prawo zamówień publicznych (Dz.U.2022 r., poz. 1710), – dalej: ustawa Pzp, wykonawcy zwrócili się do zamawiającego z wnioskiem o wyjaśnienie treści SWZ.

W związku z powyższym, zamawiający udziela następujących wyjaśnień:

1. Proszę o wskazanie kategorii ruchu KR dla przebudowywanych dróg.

Odpowiedź: Kategoria ruchu KR -2

2. Dotyczy drogi nr2817C Radziejów – Bytoń:

- zgodnie z SWZ należy uwzględnić wycenę doświetleń przejść dla pieszych. Proszę o uwzględnienie powyższego zakresu robót w przedmiarze robót, podanie rodzaju oświetlenia (czy mają to być lampy solarne czy zasilane z sieci zgodnie z załączonym projektem, a jeśli zgodnie z projektem to jaki jego zakres należy wycenić),

Odpowiedź: W załączniku brakujący przedmiar robót dotyczący branży elektrycznej.

- na planie sytuacyjnym zaznaczono drzewa do wycinki – czy ten zakres robót też należy ująć w wycenie robót?

Odpowiedź: Drzewa zostały usunięte w I etapie rozbudowy.

-zgodnie z przedmiarem nawierzchnię poboczy należy wykonać z destruktu z frezowania nawierzchni. W związku z faktem, że z frezowania uzyska się około 51 m³ materiału, podczas gdy potrzeba go około 140 m³ to czy Zamawiający zezwoli na wykonanie poboczy z kruszywa?

Odpowiedź: Tak. Zamawiający dopuszcza na wykonanie poboczy z kruszywa.

3. Dotyczy drogi nr 2574C Kruszwica – Dobre. Dla wszystkich pozostałych dróg SST dopuszczają użycie mieszanki wapienno – żwirowej 0/31,5, tylko dla tej jednej drogi zostały zastrzone parametry WA24 i F, tak by nie pozwolić na jej użycie. Czy dla wskazanej drogi Zamawiający również zezwoli na użycie mieszanki wapienno – żwirowej 0/31,5 na podbudowę i pobocza?

Odpowiedź: Zamawiający nie zezwala na użycie mieszanki wapienno- żwirowej 0/31,5 na podbudowę i pobocza.

4. Dotyczy drogi nr 2831C Pamiątka – Lubraniec. Zgodnie z przekrojem konstrukcyjnym na poboczu należy wykonać warstwę z kruszywa gr. 12 cm, zaś zgodnie z przedmiarem 10 cm. Proszę o wskazanie właściwej grubości pobocza.

Odpowiedź: Właściwa grubość pobocza to 10 cm. W załączniku poprawiony przekrój normalny I-I.

5. Dotyczy drogi nr 2808C Dobre – Morzyce (Dobre Wieś) proszę o potwierdzenie, że należy przyjąć w wycenie warstwę SMA JENA16 gr. 6 cm (na przekroju widnieje warstwa AC11S gr. 4 cm).

Odpowiedź: Do postępowania należy przyjąć warstwę SMA JENA16 gr. 6 cm. W załączniku poprawiony przekrój normalny I-I.

6. Dotyczy drogi nr 2628C Sędzin - Radziejów. Zgodnie z przekrojem konstrukcyjnym na poboczu należy wykonać warstwę z kruszywa gr. 10 cm, zaś zgodnie z przedmiarem 12 cm. Proszę o wskazanie właściwej grubości pobocza.

Odpowiedź: Właściwa grubość pobocza to 12 cm. W załączniku poprawiony przekrój normalny I-I .

7. Dotyczy drogi nr 2628C Sędzin - Radziejów. Zgodnie z przekrojem należy wykonać konstrukcję:

kostka brukowa betonowa 6 cm
podsyпка cem. - piaskowa 5 cm
podbudowa z kruszywa 10 cm
podsyпка piaskowa

W przedmiarze nie ujęto podbudowy z kruszywa i podsypki piaskowej i wykonania koryta pod tą konstrukcją – czy należy je wykonać, a jeżeli tak proszę o wskazanie dodatkowo grubości podsypki piaskowej.

Odpowiedź: W przedmiarze Dział 3 Poszerzenie Chodnika dotyczy poszerzenia chodnika na długości 96, 0 m i szer. 1,0m. W załączniku prawione i uzupełnione rysunki .

8. Dotyczy drogi nr 2628C Sędzin – Radziejów. Czy Zamawiający potwierdza, że pobocze należy wykonać z destruktu Zamawiającego? A jeżeli tak proszę o wskazanie lokalizacji jego składowania.

Odpowiedź: Zamawiający potwierdza, że pobocze należy wykonać z destruktu Zamawiającego zgodnie z poz. 1.12 przedmiaru robót . Destrukt należy składować na na Bazie Liniowej przy ul. Armii Krajowej 1 w Radziejowie.

Zamawiający informuje, iż powyższe pytania, odpowiedzi do SWZ oraz modyfikacje stanowią jej integralną część.

Na podstawie art. 284 ust. 3 przedłuża się termin składania ofert na dzień 07.10.2022 roku godz. 10⁰⁰ .

**p.o. Dyrektora
Zarządu Dróg Powiatowych**

Andrzej Pawlak